

移动开始试验 联通也要升级

## 4G快来了,郑州有望建试验网

手机上网会更快,手机制式全统一

虽然很多郑州人还没用上3G,但第四代移动通信技术,也就是4G已经呼啸而来。

最新消息称,继移动在6座城市建设试验网之后,联通也要把自己的3G升级到准4G的水平,并且不排除在今年上4G试验网的可能。

4G,能够郑州人带来什么呢?

晚报记者 祁京

现象

## 运营商力推4G

“郑州也会建4G试验网的,年底或者明年。”近日从运营商那里,传出了这样的消息。

按照中国移动集团公司的规划,今年将投资15亿元人民币,启动广州、深圳、上海、厦门等6个城市的4G试验网建设。不久前,北京被定为演示网,4G试验网建设方案即变为“6+1”。同时,包括郑州在内的二线城市,也将建设小规模试验网。

而联通也表示,将在5月17日之前,在全国56个城市建设HSPA+,这意味着,这些城市的3G传输速率将从7.2兆提升到20兆以上。

这56个城市,郑州也在其中。

目前,中国移动力推的4G技术叫LTE。理论上的速度是3G的10倍,被外界称为准4G。在去年的上海世博会上,移动曾经大范围地演示过这个技术,给当时接触到LTE技术的游客,留下了深刻印象。

正是因为这样,联通和电信都已经行动起来了。除了联通提出升级现有的3G基站速度,电信虽然无法直接升级到4G,但是也提出了“宽带中国·光网城市”的工程,想在包括郑州在内的大城市中,使普通用户的上网带宽由原来的4M提升至100M。

好处

## 4G速度比3G快10倍

对于很多还没能用上3G的郑州人来说,4G好像更是遥不可及。其实,4G来了以后,对咱消费者还是有很多好处的。

首先,4G将带来比3G网络快10倍的网络速度。专家则预计,第四代移动通信系统可以达到10Mbps~20Mbps,甚至最高可以达到100Mbps,这种速度相当于2009年最新手机传输速度的1万倍左右。

除了在网速上的巨大优势外,4G时代的通信模式也将更加灵活。将来的4G手机更像一台小型电脑,人们不仅可以随时随地打电话,更可以双向下载传递资料、

图画、影像,实现多种功能,而且4G手机从外观和式样上,也会有更惊人的突破。

据说,4G手机能根据环境、时间以及其他设定的因素来适时地提醒手机的主人此时该做什么事或者不该做什么事。

对于消费者比较关心的资费问题,有关技术人员说,4G只是在3G基础上的升级,所以成本要低得多,整个资费价格能下降不少。

和3G时期每个运营商拥有各自不同技术标准相比,4G的技术制式将会统一,消费者不用每换一家运营商就买一部新手机了。

推广

## 苹果将支持国版4G

和前三代的通信技术不一样,这回4G是中国人最先提出的,所以国际上很多运营商都对应用4G技术很感兴趣。

摩托罗拉首部4G手机今年将在天津工厂生产。与此同时,摩托罗拉天津工厂目前已经在进行4G平板电脑的试制,明年将量产。

另外,苹果公司也表示,将推出支持中国产4G技术的手机。

据介绍,目前,全球已经有15个TD-LTE试验网,9个正在建设之中。波兰的一家公司也在今年开始部署首个商用网络。

## 郑州移动

## 保障拜祖大典通信畅通

4月5日,辛卯年黄帝故里拜祖大典在郑州新郑黄帝故里隆重举行,郑州移动多措并举确保网络通信畅通和优质服务。

据介绍,在拜祖大典之前,郑州移动就提前做好了保障方案,落实网络通信保障措施,提供优质网络服务。

在拜祖大典当天,郑州移动现场开通业务办理绿色通道,为海外来宾提供快捷、有效的优质服务,同时成立青年志愿者服务队,在黄帝故里开展活动。

拜祖大典期间,郑州移动的网络运行平稳,通话质量良好,实现了高密度、高集中话务模式下“零拥塞、零投诉”的预期目标。

祁京 李铮

## 郑州联通

## “宽带手机一号通”受欢迎

郑州联通针对短期上网需求的用户,推出了“宽带手机一号通”业务,按天计费更划算(一般每月54元),手机号码就是宽带账号。

“联通用户如果申请新装2M联通宽带,同时办理宽带手机一号通业务,即可享受宽带手机一个号,合账缴费,宽带按天扣费,手机短信报停宽带等优惠服务内容。”工作人员说,宽带按天计费,宽带开通使用期间1.8元/天,报停期间0.6元/天。

“宽带手机一号通”最方便的地方在于用短信就可以选择是开通还是报停宽带,发送短信“KDKT”至10010就可开通宽带服务,不需要使用宽带服务了,发送短信“KDBT”至10010就可以完成同号宽带报停申请。

祁京 熊湘文

上海大众汽车  
SHANGHAI VOLKSWAGEN

WWW.CSVW.COM

老朋友,够意思!  
—购车即享万元豪礼!

桑塔纳,这辆陪伴您26个春秋的老朋友,为您诚意奉上饕餮豪礼!秉承一贯的优良口碑和超高性价比,桑塔纳为您带来一如既往的驾驭品质和售后体验,成为您身边忠实可靠的老朋友!

## 2011款SANTANA Vista志俊重装上市

增配不加价 2011款桑塔纳Vista志俊,全新配备智能360度可视倒车影像系统,为您的出行保驾护航;

平安相伴礼 即日起,跻身桑塔纳Vista志俊车主,即可获赠价值2500元的车辆商业险;

超值保养礼 即日起,购买桑塔纳Vista志俊即可获赠价值4500元的保养大礼包(十次免费保养)。

SANTANA 给力桑塔纳 感恩回馈 豪礼送不停 即日起购买桑塔纳即可尊享价值5000元保险和保养关爱组合大礼包!

郑州销售	河南豫港	裕华上联	郑州聚龙	郑州新兴	河南光明	河南安吉
6766 1122	6053 6688	6682 8547	6597 2266	6578 0466	6898 9318	6022 9922



Das Auto.